

● НА СЕЛИГЕРЕ

Общественное движение «Молодые юристы России» впервые провело образовательную смену в рамках Всероссийского молодежного форума «Селигер-2014». Участниками смены стали 500 лучших практикующих молодых юристов страны и студентов из 80 регионов России. В число организаторов вошли юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова и коллегия адвокатов «Юридическая фирма ЮСТ».

В течение недели участники смогли обменяться опытом, обсудить последние направления в развитии юридической отрасли, представить на конкурс свои инициативы и проекты. Это стало возможным благодаря уникальной образовательной программе, позволившей получить востребованные знания и навыки на рынке юридических услуг. Программа была разделена на множество специальных образовательных блоков, и каждый участник мог составить свое расписание самостоятельно и на свой вкус. Среди основных блоков организаторы выделили два специальных направления. Первое – «электронная демократия и открытость органов власти», где преподаватели рассказывали о реализации своих прав и возможностей через интернет, а участники узнали о механизмах открытости органов власти и применении информационных технологий в ежедневной работе юристов.

На «Селигер» приехали 100 лучших лекторов из ведущих юридических компаний, вузов страны, государственных органов и общественных организаций. Наряду с другими организаторами коллегия адвокатов «ЮСТ» провела блок теоретических и практических занятий для юристов, которые недавно начали осваивать профессию. Руководитель проектов Р. Черленяк



вначале рассказал о таком перспективном направлении, как государственно-частное партнерство, а затем провел интерактивную бизнес-игру. Адвокат В. Раудин не только познакомил слушателей с правовыми тонкостями института банкротства, но и продемонстрировал молодым коллегам жизненные ситуации, с которыми сталкивается каждый специалист, занимающийся такими делами. Затронув тему правового регулирования в сети интернет, Д. Шумский привел примеры так называемых «доменных споров» и обратил внимание на пределы ответственности интернет-посредников. Адвокат Т. Старикова рассказала коллегам о судебных делах, связанных с разделом имущества бывших супругов. Завершая смену, коллегия адвокатов «Юридическая фирма ЮСТ» на главной сцене форума провела большую гала-игру «Что? Где? Когда?»

Наталья КЛЕЙН,
специалист по связям с общественностью
КА «Юридическая фирма ЮСТ».

